
市民・中学校・小学校　クロス集計2

周辺の環境について

1．そう思う 2．そうは思わない 50．無回答
1．はい 3．いいえ 50．無記入 2．どちらとも
1．はい 2．いいえ 50．無記入 3．わからない

市 1.周辺は静けさが確保されている 61.0% 34.3% 4.7% 61.0%
中 うるさい音はしますか 25.3% 40.8% 1.7% 32.2% 40.8%
小 うるさい音はしますか 30.7% 55.1% 1.1% 13.1% 55.1%

市 2.空気は澄んでいて綺麗である 61.0% 35.3% 3.7% 61.0%
中 空気はきれいと感じますか 35.4% 10.5% 1.1% 53.1% 35.4%
小 空気はきれいと感じますか 28.1% 28.8% 0.4% 42.7% 28.1%

市 3.いやな臭いは感じない 64.2% 31.9% 3.9% 64.2%
中 いやな臭いがしますか 9.5% 50.5% 1.1% 38.9% 50.5%
小 いやなにおいがしますか 18.7% 59.2% 0.7% 21.3% 59.2%

市 4.公園や街路樹など身近に緑が多い 56.2% 39.7% 4.1% 56.2%
中 まちの中に緑が多いですか 48.6% 9.7% 0.4% 41.3% 48.6%
小 まちの中に公園や街路樹などの緑がおおいですか 57.3% 17.3% 1.8% 23.6% 57.3%

市 7.櫛田川や阪内川はきれいで誇れる川だ 39.8% 53.2% 7.0% 53.2%
市 9.海がきれいだ 9.9% 82.2% 7.9% 82.2%
中 海や大きな川はきれいですか 11.6% 34.7% 1.5% 52.2% 34.7%
小 海または川はきれいですか 7.5% 66.3% 1.9% 24.3% 66.3%

市 8.身近な小川や水路の水はきれいだ 12.8% 82.8% 4.4% 82.8%
中 身近な小川や水路の水はきれいですか 8.8% 43.4% 0.6% 47.2% 43.4%
小 小川や水路の水はきれいですか 9.0% 64.8% 1.9% 24.3% 64.8%

市 10.身近に鳥や昆虫など生き物が多種棲息している 49.6% 46.6% 3.8% 49.6%
中 鳥や昆虫などの生き物をよく見かけますか 70.5% 4.6% 1.1% 23.8% 70.5%
小 鳥や昆虫などの生き物をよく見かけますか 84.6% 6.7% 0.4% 8.2% 84.6%

市 13.歩道が整備されている 35.5% 60.2% 4.3% 60.2%
中 まちは歩道があって歩きやすいですか 37.9% 14.1% 0.8% 47.2% 14.1%
小 まちは歩道があって歩きやすいですか 43.6% 28.2% 1.8% 26.4% 28.2%

市 14.公共交通機関は充実している 28.4% 66.8% 4.9% 66.8%
中 バスや電車の交通は便利ですか 28.6% 26.3% 0.8% 44.2% 26.3%
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市 15.町並みが美しい 35.3% 60.2% 4.5% 60.2%
中 まちなみはきれいですか 25.7% 8.6% 0.6% 65.1% 8.6%

市 18.町並みに歴史的な雰囲気がある 35.2% 59.6% 5.2% 59.6%
中 まちなみに歴史的な雰囲気を感じますか 26.9% 25.9% 0.8% 46.3% 25.9%
小 まちなみに歴史的な雰囲気を感じますか 34.8% 25.8% 1.1% 38.2% 25.8%

市 19.高齢者や身障者にやさしいまちである 18.8% 75.2% 5.9% 75.2%
中 お年寄りや障害者にやさしいまちですか 19.6% 15.8% 1.1% 63.6% 15.8%

市 22.市の祭りは毎年盛り上がるので楽しみだ 54.4% 40.7% 4.9% 54.4%
中 市の祭りは好きですか 66.9% 7.2% 0.4% 25.5% 66.9%
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